



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2016

O **MUNICÍPIO DE DOUTOR RICARDO-RS.**, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa localizada na RS/332 - Km 21, CGC/MF n.º01.613.360/0001-21, representado neste ato pelo Prefeito Municipal, SR. ALVIMAR LUIZ LISOT torna público, para conhecimento dos interessados, que foi procedida a retificação do Edital da Tomada de Preços Nº 003/2016 para a seguinte redação.

No que se refere ao ITEM 1 - OBJETO, ITEM 3 – ROTEIROS ENSINO MÉDIO, ROTEIRO “B” , onde se lê:

TOTAL DE KM: 8.6 KM

Leia-se:

TOTAL DE KM: 4.3 KM

No que se refere ao **DO ENVELOPE Nº 02 - PROPOSTA - DEVERÁ CONTER**, onde se lê:

a) Preço unitário por km rodado e por item, com valor máximo de (R\$):

CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E	F	G
5,64	2,66	2,99	2,99	2,66	2,66	2,99

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E	F	G	H	I
2,66	2,66	2,99	2,66	2,66	5,64	2,66	2,99	2,66

ENSINO MÉDIO:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E
2,99	2,66	2,99	2,66	2,66

Leia-se:

a) Preço unitário por km rodado e por item, com valor máximo de (R\$):



MUNICÍPIO DE DOUTOR RICARDO
Estado do Rio Grande do Sul
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO



CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E	F	G
5,64	3,15	3,30	3,30	3,15	3,15	3,30

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E	F	G	H	I
3,15	3,15	3,30	3,15	3,15	5,64	3,15	3,30	3,15

ENSINO MÉDIO:

Linha	Linha	Linha	Linha	Linha
A	B	C	D	E
3,30	3,15	3,30	3,15	3,15

Em função desta alteração, a licitação supracitada, fica adiada para o dia 18 de abril de 2016, às 10 horas, nas dependências do Centro Administrativo Municipal, na RS/332 - Km. 21 - Setor de Compras.

Doutor Ricardo, 23 de março de 2015.

ALVIMAR LUIZ LISOT
Prefeito Municipal



TOMADA DE PREÇOS 003/2016
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

ALVIMAR LUIZ LISOT, Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei 8.666/93 e alterações, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Tomada de preços 003/2016, com a alteração do item 01 do objeto do Edital e os valores de referência, e alterar a data de realização do mesmo para o dia 18 de abril de 2016, às 10 horas. Informações e cópia do Edital e retificação poderão ser obtidas pelo e-mail: licitações@doutorricardo.rs.gov.br ou pelo telefone (51) 3612-2010.

Doutor Ricardo, 24 de março de 2016.

ALVIMAR LUIZ LISOT
PREFEITO MUNICIPAL